

书记、院长拜年 收好这份新年祝福

宁德师范学院附属宁德市医院党委书记陈子春(左),党委副书记、院长吴光辉(右)



过去的一年,市医人万众一心、砥砺前行,走过艰险的抗疫之路。2021年,全面建设社会主义现代化国家新征程的号角已经吹响,任重而道远,我们更要以高度的政治自觉,不忘医者初心,牢记健康使命,以党建引领医院高质量发展,开拓进取、共筑新辉煌,为人民健康福祉做出应有的贡献。

宁德市闽东医院党委书记李旋(左)、党委副书记、院长刘昌明(右)



刚刚过去的2020年是极不平凡的一年,闽东医院全体员工以人民至上、生命至上的信念,顽强抗疫,共收本土病例11例,境外输入2例,均痊愈出院,成为省内率先“清零”的定点医院,向党和人民交上满意的答卷。

这一年,我们加大力度推进以器官为主线的亚专科、亚专业布局,外科从原来的三个病区分成了五个病区。目前,医院的基础设施建设正持续推进,一幅美丽壮阔的发展蓝图正在我们手中变成现实。

每一粒熬过冬天的种子,都有一个春天的梦想。衷心祝福大家春节快乐,阖家团聚,幸福安康!

宁德市中医院院长苏寅



2020年是非常之年,新冠肺炎疫情全球肆虐,面对疫情,我们中医人扛起责任,迎难而上,发挥中医药特色优势,贡献中医药智慧力量,筑起了疫情联防联控的有效防线,也涌现出了一大批先进典型。

2021年是起步之年,医院“十四五”开篇布局,主动融入“一二三”发展战略,在健康中国的征途中,推动医院高质量发展。

祝愿全省人民在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事如意!

宁德师范学院附属宁德市医院副院长、骨二科主任、主任医师王小勇



春节期间,可能存在聚会较多,活动减少,久坐,饮酒、油腻及高能量饮食增多等不健康生活饮食习惯,容易诱发血栓发生、痛风发作、心脑血管疾病等,建议大家坚持户外运动、避免久坐、清淡饮食,多饮水、进食蔬菜水果等,健健康康过春节,祝您牛年大吉!

三明市中西医结合医院党委书记温立新



2020年,我们众志成城,护卫群众生命安全;我们党建引领,工作载体不断创新;我们传承守正,打造中医药惠民特色服务;我们对标医改,当好居民身边的“健康管家”;我们服务先行,改善患者就医体验。

在这辞旧迎新的美好时刻,向信任和关心医院的广大患者朋友,致以新春的问候和衷心的祝福!

三明市宁化县总医院党委书记巫锡煌(左)、院长钟建平(右)



2020年,宁化总医院推进医防融合、医共体建设,启用县域分级诊疗、慢病实时监测管理系统,全县分院统筹建设健康小屋,胸痛中心、卒中中心建设稳步推进,创建全国基层中医药工作先进单位迎来自评。

新的一年,我们将为建设群众满意的医院而努力奋斗!祝大家新年快乐,身体健康,事业蒸蒸日上,阖家幸福!

三明市第二医院(三明市永安总医院)党委书记陈少华(左)院长廖冬平(右)



展望2021年,我们将科学规划医院的事业发展、人才培养和学科建设;在大力发展原有优势学科的同时,推动学科间的交叉和深度融合,形成一批新的优势学科和专业;进一步推动科研教学改革,不断提高人才培养质量。

祝大家阖家欢乐,万事如意!

福建医科大学附属第一医院连江分院副院长、副主任医师张惠灏



在家人团聚、祥和快乐的节日期间,乳腺患者朋友也要注意:

1. 定时服药不间断:激素受体阳性乳腺癌患者的内分泌治疗,是预防复发的重要手段。按时规律服药,避免体内血药浓度的波动,影响药物效果。
2. 呵护上肢防水肿:患侧上肢不能提重物、做重活,以免引起淋巴水肿。
3. 合理膳食戒烟酒:高胆固醇与乳腺癌复发风险呈正相关。
4. 规律作息保睡眠。

福州东南眼科医院院长赵广愚



牛年新春将至,东南眼科医院祝愿大家在新的的一年里眼界大开,绽放“睛”彩!

漳州正兴医院副院长、乳腺外科主任吴秀萍



新时代女性,在家庭、在单位、在社会,扮演着不同的角色,是女儿、母亲、奶奶,在贡献自己力量的时候,别忘了关注自己的健康。

作为乳腺外科专家,特别提醒:女性朋友,关爱自己,从关注乳房健康开始,保持良好心态、规律的生活习惯,定期体检,早期筛查,我们愿意为你我的健康保驾护航,出一份力!同时祝愿所有朋友新年健康快乐!阖家平安!

厦门医学院附属第二医院呼吸病医院执行院长柯明耀



新春佳节之际,希望大家在享受与亲人团聚喜悦的同时,注意佩戴口罩,保持室内通风,勤洗手,坚守“人人皆防线”,预防新冠病毒感染,同时注意保暖,戒烟,合理安排作息,减少呼吸道疾病发生,最后谨代表厦门医学院附属第二医院呼吸病医院全体医护人员向大家拜年,祝大家新年快乐!牛气冲天!

(以上排名不分先后)